

# 加沙一医院遭袭 拜登“人在囧途”

## 医院遭空袭,至少500人死亡,多个国际组织和国家予以谴责;约旦宣布取消美国参与的四方峰会,白宫证实拜登中东之行将只访问以色列

据新华社电

巴勒斯坦卫生部门17日说,加沙地带北部加沙城一家医院当晚遭以色列空袭,造成数百人死亡。以色列国防军否认发动空袭,指认巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此事负责,后者否认。

巴勒斯坦总统阿巴斯随后宣布退出原定18日在约旦首都安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人会晤。约旦方面宣布,四方峰会取消。白宫证实,美国总统拜登已推迟访问约旦,此次中东之行将只访问以色列。

### 死亡人数可能上升

根据巴勒斯坦卫生部门的消息,阿赫利阿拉伯医院(又名浸信会医院)遭到空袭,至少500人死亡。按照美联社说法,这是巴以新一轮冲突爆发以来,加沙地带致死人数最多的单次袭击。

加沙城希法医院负责人塞尔米亚说,阿赫利阿拉伯医院大约350名空袭伤员被送往希法医院,医院已经人满为患。伤员躺在满是血水的地面上,痛苦哀号。

目前尚不清楚伤员数量。死亡人数可能上升。

巴勒斯坦总统阿巴斯谴责以色列空袭医院是“令人发指的大屠杀”。阿巴斯宣布在巴全境为阿赫利阿拉伯医院遇难者及在本轮巴以冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

以色列国防军发言人哈加里声称,杰哈德事发时向医院附近发射了多枚火箭弹,应对此次袭击负责。

杰哈德否认上述说法,称以方在“极力为自己所实施残忍大屠杀逃避责任”。杰哈德说,医院本就是以方空袭目标,爆炸规模、炸弹投落角度以及空袭导致的破坏程度也都将线索指向以色列。

### 拜登面临双重窘境

加沙城医院遭空袭正值拜登开启中东之行。阿巴斯17日宣布退出原定次日在安曼举行的约巴埃美四方峰会;约旦方面则宣布取消会晤。

约旦外交大臣萨法迪接受当地电视台采访时说,巴以新一轮冲突把中东地区局势“推向临界点”,只有各方同意以“停止战争、尊重巴勒斯坦人人权并向他们提供

所需援助”为目标时,约旦才会举行相关会晤。

按照美国白宫官员说法,拜登将只访问以色列,已推迟访问约旦。

美国总统拜登18日与内塔尼亚胡在特拉维夫举行简短会谈时再次表达对以色列在“自卫”方面的明确支持。拜登说,发生在加沙城医院的袭击事件“似乎”由加沙地带巴勒斯坦武装组织造成。

美联社评论,就巴以新一轮冲突,拜登面临双重窘境。在内政层面,国会共和党人对拜登就巴以问题所持政策鲜有认同。再加上众议长“难产”,众议院权力真空难以推动任何援助以色列议题。在外交层面,如果以方在拜登访以之际继续空袭加沙地带,会使两国遭受更多谴责。

### 多方予以强烈谴责

包括联合国、世界卫生组织、土耳其、黎巴嫩在内的多个国际组织和国家谴责针对加沙城医院的袭击,呼吁国际社会尽快制止流血事件。

联合国人权事务高级专员图尔克17日晚发表声明,称这一袭击“完全不可接受”,暴力和杀戮必须立即停止。

外交部发言人18日说,中方对加沙医院遭袭造成重大人员伤亡感到震惊并予以强烈谴责。“我们对遇难者表示哀悼,对伤

者表示慰问。中方呼吁立即停火止战,尽最大努力保护平民,避免出现人道灾难。”

欧洲理事会主席米歇尔表示,在加沙城针对平民设施的袭击违反国际法。

德国总理朔尔茨在社交媒体上谴责加沙城医院袭击是“野蛮的恐怖行径”。

据路透

社报道,以色列驻土耳其、约旦外交使领馆门外,以及美国驻黎巴嫩大使馆附近都聚集众多示威者,谴责针对加沙城医院的袭击。



十八日在加沙城拍摄的医院遭袭现场

## 泉州创新大会 泉港专场活动成功举办



海都讯(记者 柳小玲 通讯员 彭贤英 文/图)

10月18日,“开放创新,智造未来”2023年泉州市创新大会泉港专场活动在泉港福安酒店成功举办。据了解,此次活动以“汇聚创新成果,赋能产业发展”为主题,聚焦石化产业创新发展,全方位展示泉港石化产业的创新成效,为促进科技创新与石化产业交流对接,赋能产业高质量发展提供了重要交流平台。

活动现场举办科技创新成果展,集中签约11个产学研合作项目、总投资63.77亿元,签订了福建师范大学与泉港区人民政府

的第三轮校地产学研合作协议,并为14家高新技术企业、科技型企业颁发牌匾。国家杰出青年基金获得者、973计划项目首席科学家、福建省清源创新实验室执行主任鲍晓军作“双碳目标下泉港石化产业现状及未来发展展望”主旨演讲。

活动还组织来自厦门大学、福州大学、福建师范大学、烟台大学、中山大学、东南大学、中国科学院山西煤炭化学研究所、新疆师范大学、泉州师范学院等高校科研专家入企开展“专家企业行”参观交流活动,为企业送技术、解难题,加快推进“科技之花”

转化为“产业之果”,为泉港科技创新之路蓄势赋能。泉港深入实施科教兴国、人才强国、创新驱动发展战略,着力构建“一室两院四中心”等科技服务平台,获批国家级博士后工作站1家、省级平台15家、市级平台21家,建设科研办公、研发平台等科研基地超17万平方米,孵化了一批科技含量高、成长潜力好的企业,产生直接经济效益70亿元以上,积极构建更加完整的“油头一化身一轻纺尾”产业链条。

据悉,本次专场活动由泉州市人民政府主办,泉港区人民政府、泉港石化园区管委会协办。

**日春茶业**  
RICHUN TEA  
真品质 不二价

# 分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13850753316

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

**遗失声明**  
南安市洪瀛镇啊碰牛肉馆(统一社会信用代码:92350583MA324XR WXA)不慎遗失南安市市场监督管理局于2018年11月6日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY23505830088505,现声明作废。

**遗失声明**  
泉州台商投资区何丽红餐饮店(统一社会信用代码:92350521MACP40DU11)不慎遗失泉州台商投资区管理委员会行政审批服务局于2023年7月12日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY2295400073804,声明作废。

**遗失声明**  
晋江市池店镇久扬酱菜店(统一社会信用代码:92350582MA2Y69F20F)遗失晋江市池店镇人民政府于2020年11月5日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY13505820522060,现声明作废。

**遗失声明**  
南安凝一石材有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。  
泉州市辰星建筑材料有限公司(统一社会信用代码:91350581MA3333AF6M)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编码:35058110000549,现声明作废。

**遗失声明**  
福建省海丝微宝汇网络科技有限公司(统一社会信用代码:91350581MA32TTU020)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编码:3505810025983,现声明作废。

**分类广告**  
广告部上门服务热线:  
**22567990**  
传真:0595-22567933